
・性別

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　男 149 62 10 32 9 14 21 1 38.7% 41.1% 62.5% 38.6% 32.1% 31.1% 35.0%

2　女 236 89 6 51 19 31 39 1 61.3% 58.9% 37.5% 61.4% 67.9% 68.9% 65.0%

無回答 29 9 0 6 4 5 2 3

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

385 151 16 83 28 45 60 2 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

・年齢

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　18～19歳 2 0 0 2 0 0 0 0 0.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

2　20～29歳 155 54 10 26 13 32 20 0 38.5% 34.4% 66.7% 29.2% 46.4% 64.0% 32.3%

3　30～39歳 103 35 2 27 8 10 21 0 25.6% 22.3% 13.3% 30.3% 28.6% 20.0% 33.9%

4　40～49歳 77 31 2 24 4 4 11 1 19.1% 19.7% 13.3% 27.0% 14.3% 8.0% 17.7%

5　50～59歳 41 21 1 8 1 0 9 1 10.2% 13.4% 6.7% 9.0% 3.6% 0.0% 14.5%

6　60～69歳 17 11 0 0 2 3 1 0 4.2% 7.0% 0.0% 0.0% 7.1% 6.0% 1.6%

7　70歳～ 8 5 0 2 0 1 0 0 2.0% 3.2% 0.0% 2.2% 0.0% 2.0% 0.0%

無回答 11 3 1 0 4 0 0 3

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

403 157 15 89 28 50 62 2 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

＜地域別クロス集計の結果＞

◯回答者の属性

回答数 構成比

回答数 構成比

86



38.7%

61.3%

41.1%

58.9%

62.5%

37.5%

38.6%

61.4%

32.1%

67.9%

31.1%

68.9%

35.0%

65.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 男

2 女

性別

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵

0.5%

38.5%

25.6%

19.1%

10.2%

4.2%

2.0%

0.0%

34.4%

22.3%

19.7%

13.4%

7.0%

3.2%

0.0%

66.7%

13.3%

13.3%

6.7%

0.0%

0.0%

2.2%

29.2%

30.3%

27.0%

9.0%

0.0%

2.2%

0.0%

46.4%

28.6%

14.3%

3.6%

7.1%

0.0%

0.0%

64.0%

20.0%

8.0%

0.0%

6.0%

2.0%

0.0%

32.3%

33.9%

17.7%

14.5%

1.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 18～19歳

2 20～29歳

3 30～39歳

4 40～49歳

5 50～59歳

6 60～69歳

7 70歳～

年齢

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵

87



・国籍

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　ベトナム 100 28 1 29 12 21 9 0 24.6% 17.8% 6.3% 33.0% 37.5% 42.9% 14.5%

2　中国 82 37 1 28 5 4 6 1 20.2% 23.6% 6.3% 31.8% 15.6% 8.2% 9.7%

3　フィリピン 80 33 3 10 5 3 26 0 19.7% 21.0% 18.8% 11.4% 15.6% 6.1% 41.9%

4　インドネシア 28 4 8 1 0 11 4 0 6.9% 2.5% 50.0% 1.1% 0.0% 22.4% 6.5%

5　韓国・朝鮮 23 13 0 2 2 2 4 0 5.7% 8.3% 0.0% 2.3% 6.3% 4.1% 6.5%

6　ミャンマー 14 2 0 2 4 3 3 0 3.4% 1.3% 0.0% 2.3% 12.5% 6.1% 4.8%

7　ネパール 9 3 2 1 0 2 1 0 2.2% 1.9% 12.5% 1.1% 0.0% 4.1% 1.6%

8　カンボジア 3 0 0 1 1 1 0 0 0.7% 0.0% 0.0% 1.1% 3.1% 2.0% 0.0%

9　アメリカ 19 10 1 3 0 1 3 1 4.7% 6.4% 6.3% 3.4% 0.0% 2.0% 4.8%

10　その他 48 27 0 11 3 1 6 0 11.8% 17.2% 0.0% 12.5% 9.4% 2.0% 9.7%

無回答 8 3 0 1 0 1 0 3

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

406 157 16 88 32 49 62 2 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 構成比
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24.6%

20.2%

19.7%

6.9%

5.7%

3.4%

2.2%

0.7%

4.7%

11.8%

17.8%

23.6%

21.0%

2.5%

8.3%

1.3%

1.9%

0.0%

6.4%

17.2%

6.3%

6.3%

18.8%

50.0%

0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

6.3%

0.0%

33.0%

31.8%

11.4%

1.1%

2.3%

2.3%

1.1%

1.1%

3.4%

12.5%

37.5%

15.6%

15.6%

0.0%

6.3%

12.5%

0.0%

3.1%

0.0%

9.4%

42.9%

8.2%

6.1%

22.4%

4.1%

6.1%

4.1%

2.0%

2.0%

2.0%

14.5%

9.7%

41.9%

6.5%

6.5%

4.8%

1.6%

0.0%

4.8%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80%

1 ベトナム

2 中国

3 フィリピン

4 インドネシア

5 韓国・朝鮮

6 ミャンマー

7 ネパール

8 カンボジア

9 アメリカ

10 その他

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵

国籍
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・在留資格

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　永住者 98 53 3 17 5 7 13 0 24.0% 33.3% 21.4% 19.1% 15.6% 14.0% 21.0%

2　特別永住者 6 3 0 1 2 0 0 0 1.5% 1.9% 0.0% 1.1% 6.3% 0.0% 0.0%

3　日本人・永住
者の配偶者等

56 31 2 6 4 2 10 1 13.7% 19.5% 14.3% 6.7% 12.5% 4.0% 16.1%

4　定住者 10 5 0 1 1 0 2 1 2.5% 3.1% 0.0% 1.1% 3.1% 0.0% 3.2%

5　教育 12 6 1 3 0 0 2 0 2.9% 3.8% 7.1% 3.4% 0.0% 0.0% 3.2%

6　技術・人文知
識・国際業務

27 17 0 5 1 1 3 0 6.6% 10.7% 0.0% 5.6% 3.1% 2.0% 4.8%

7　介護 5 1 2 1 0 0 1 0 1.2% 0.6% 14.3% 1.1% 0.0% 0.0% 1.6%

8　技能 4 2 0 1 0 1 0 0 1.0% 1.3% 0.0% 1.1% 0.0% 2.0% 0.0%

9　特定技能 24 6 0 5 4 4 5 0 5.9% 3.8% 0.0% 5.6% 12.5% 8.0% 8.1%

10　技能実習 130 22 5 37 12 33 21 0 31.9% 13.8% 35.7% 41.6% 37.5% 66.0% 33.9%

11　留学 18 10 1 4 0 0 3 0 4.4% 6.3% 7.1% 4.5% 0.0% 0.0% 4.8%

12　家族滞在 3 0 0 1 1 0 1 0 0.7% 0.0% 0.0% 1.1% 3.1% 0.0% 1.6%

13　特定活動 6 0 0 3 1 1 1 0 1.5% 0.0% 0.0% 3.4% 3.1% 2.0% 1.6%

14　その他 9 3 0 4 1 1 0 0 2.2% 1.9% 0.0% 4.5% 3.1% 2.0% 0.0%

無回答 6 1 2 0 0 0 0 3

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

408 159 14 89 32 50 62 2 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 構成比
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24.0%

1.5%

13.7%

2.5%

2.9%

6.6%

1.2%

33.3%

1.9%

19.5%

3.1%

3.8%

10.7%

0.6%

21.4%

0.0%

14.3%

0.0%

7.1%

0.0%

14.3%

19.1%

1.1%

6.7%

1.1%

3.4%

5.6%

1.1%

15.6%

6.3%

12.5%

3.1%

0.0%

3.1%

0.0%

14.0%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

21.0%

0.0%

16.1%

3.2%

3.2%

4.8%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80%

1 永住者

2 特別永住者

3 日本人・永住

者の配偶者等

4 定住者

5 教育

6 技術・人文知

識・国際業務

7 介護

1.0%

5.9%

31.9%

4.4%

0.7%

1.5%

2.2%

1.3%

3.8%

13.8%

6.3%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

35.7%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

5.6%

41.6%

4.5%

1.1%

3.4%

4.5%

0.0%

12.5%

37.5%

0.0%

3.1%

3.1%

3.1%

2.0%

8.0%

66.0%

0.0%

0.0%

2.0%

2.0%

0.0%

8.1%

33.9%

4.8%

1.6%

1.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

8 技能

9 特定技能

10 技能実習

11 留学

12 家族滞在

13 特定活動

14 その他

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵

在留資格
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・仕事

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　農業・漁業 59 6 6 19 11 14 3 0 14.6% 3.9% 37.5% 21.8% 34.4% 28.0% 4.8%

2　工場勤務 100 16 2 23 12 24 23 0 24.8% 10.3% 12.5% 26.4% 37.5% 48.0% 37.1%

3　運輸 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4　行政・団体職
員

3 2 0 1 0 0 0 0 0.7% 1.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

5　通訳・翻訳業 8 4 0 2 1 1 0 0 2.0% 2.6% 0.0% 2.3% 3.1% 2.0% 0.0%

6　事務 12 7 0 2 2 1 0 0 3.0% 4.5% 0.0% 2.3% 6.3% 2.0% 0.0%

7　サービス業 39 26 0 5 3 2 3 0 9.7% 16.8% 0.0% 5.7% 9.4% 4.0% 4.8%

8　医療・保健 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9　介護 16 4 3 4 0 0 5 0 4.0% 2.6% 18.8% 4.6% 0.0% 0.0% 8.1%

10　清掃業 12 8 2 0 0 1 1 0 3.0% 5.2% 12.5% 0.0% 0.0% 2.0% 1.6%

11　警備員 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12　建設・土木作
業員

24 13 0 3 1 1 6 0 5.9% 8.4% 0.0% 3.4% 3.1% 2.0% 9.7%

13　教員・研究職
（語学学校教師を
含む）

31 17 1 9 0 0 4 0 7.7% 11.0% 6.3% 10.3% 0.0% 0.0% 6.5%

14　無職 28 11 1 3 1 1 11 0 6.9% 7.1% 6.3% 3.4% 3.1% 2.0% 17.7%

15　その他 72 41 1 16 1 5 6 2 17.8% 26.5% 6.3% 18.4% 3.1% 10.0% 9.7%

無回答 10 5 0 2 0 0 0 3

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

404 155 16 87 32 50 62 2 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 構成比
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14.6%

24.8%

0.0%

0.7%

2.0%

3.0%

9.7%

0.0%

3.9%

10.3%

0.0%

1.3%

2.6%

4.5%

16.8%

0.0%

37.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

21.8%

26.4%

0.0%

1.1%

2.3%

2.3%

5.7%

0.0%

34.4%

37.5%

0.0%

0.0%

3.1%

6.3%

9.4%

0.0%

28.0%

48.0%

0.0%

0.0%

2.0%

2.0%

4.0%

0.0%

4.8%

37.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1 農業・漁業

2 工場勤務

3 運輸

4 行政・団体職員

5 通訳・翻訳業

6 事務

7 サービス業

8 医療・保健

4.0%

3.0%

0.0%

5.9%

7.7%

6.9%

17.8%

2.6%

5.2%

0.0%

8.4%

11.0%

7.1%

26.5%

18.8%

12.5%

0.0%

0.0%

6.3%

6.3%

6.3%

4.6%

0.0%

0.0%

3.4%

10.3%

3.4%

18.4%

0.0%

0.0%

0.0%

3.1%

0.0%

3.1%

3.1%

0.0%

2.0%

0.0%

2.0%

0.0%

2.0%

10.0%

8.1%

1.6%

0.0%

9.7%

6.5%

17.7%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80%

9 介護

10 清掃業

11 警備員

12 建設・

土木作業員

13 教員・

研究職（語

学学校教師

を含む）

14 無職

15 その他

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵

仕事

93



・日本在住期間

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　６か月未満 20 5 1 6 2 2 4 0 4.9% 3.2% 6.3% 6.7% 6.3% 4.0% 6.5%

2　６か月以上１
年未満

19 3 5 4 0 6 1 0 4.7% 1.9% 31.3% 4.5% 0.0% 12.0% 1.6%

3　１年以上３年
未満

118 28 4 28 7 24 26 1 28.9% 17.7% 25.0% 31.5% 21.9% 48.0% 41.9%

4　３年以上５年
未満

86 34 1 22 13 8 8 0 21.1% 21.5% 6.3% 24.7% 40.6% 16.0% 12.9%

5　５年以上10年
未満

40 19 2 9 1 4 5 0 9.8% 12.0% 12.5% 10.1% 3.1% 8.0% 8.1%

6　10年以上 125 69 3 20 9 6 18 0 30.6% 43.7% 18.8% 22.5% 28.1% 12.0% 29.0%

無回答 6 2 0 0 0 0 0 4

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

408 158 16 89 32 50 62 1 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 構成比
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4.9%

4.7%

28.9%

21.1%

9.8%

30.6%

3.2%

1.9%

17.7%

21.5%

12.0%

43.7%

6.3%

31.3%

25.0%

6.3%

12.5%

18.8%

6.7%

4.5%

31.5%

24.7%

10.1%

22.5%

6.3%

0.0%

21.9%

40.6%

3.1%

28.1%

4.0%

12.0%

48.0%

16.0%

8.0%

12.0%

6.5%

1.6%

41.9%

12.9%

8.1%

29.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1 ６か月未満

2 ６か月以上１年未満

3 １年以上３年未満

4 ３年以上５年未満

5 ５年以上10年未満

6 10年以上

日本在住期間

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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・来日した理由

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　働くため 133 49 2 35 13 16 18 0 32.5% 30.8% 12.5% 39.3% 40.6% 32.7% 29.0%

2　仕事に必要な
技術を身につけ
るため（技能実習
など）

91 12 6 24 8 24 17 0 22.2% 7.5% 37.5% 27.0% 25.0% 49.0% 27.4%

3　会社や勤務先
の指示（転勤な
ど）

4 1 1 0 0 2 0 0 1.0% 0.6% 6.3% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0%

4　大学や専門学
校等で勉強する
ため

44 27 2 7 2 1 5 0 10.8% 17.0% 12.5% 7.9% 6.3% 2.0% 8.1%

5　家族と一緒に
住むため（結婚を
含む）

111 55 5 19 5 5 21 1 27.1% 34.6% 31.3% 21.3% 15.6% 10.2% 33.9%

6　その他 26 15 0 4 4 1 1 1 6.4% 9.4% 0.0% 4.5% 12.5% 2.0% 1.6%

無回答 5 1 0 0 0 1 0 3

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

409 159 16 89 32 49 62 2 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 構成比
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32.5%

22.2%

1.0%

10.8%

27.1%

6.4%

30.8%

7.5%

0.6%

17.0%

34.6%

9.4%

12.5%

37.5%

6.3%

12.5%

31.3%

0.0%

39.3%

27.0%

0.0%

7.9%

21.3%

4.5%

40.6%

25.0%

0.0%

6.3%

15.6%

12.5%

32.7%

49.0%

4.1%

2.0%

10.2%

2.0%

29.0%

27.4%

0.0%

8.1%

33.9%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80%

1 働くため

2 仕事に必要な技術を身

につけるため（技能実習な

ど）

3 会社や勤務先の指示

（転勤など）

4 大学や専門学校等で勉

強するため

5 家族と一緒に住むため

（結婚を含む）

6 その他

来日した理由

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ１　あなたは、生活の中で主にどの言語を使っていますか。（○は１つ）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　日本語 260 107 13 51 19 28 40 2 63.1% 66.9% 81.3% 58.0% 59.4% 56.0% 64.5%

2　英語 36 22 0 7 1 2 3 1 8.7% 13.8% 0.0% 8.0% 3.1% 4.0% 4.8%

3　ベトナム語 50 11 0 14 9 13 3 0 12.1% 6.9% 0.0% 15.9% 28.1% 26.0% 4.8%

4　中国語 23 8 0 13 0 1 1 0 5.6% 5.0% 0.0% 14.8% 0.0% 2.0% 1.6%

5　タガログ語 15 3 0 0 1 0 11 0 3.6% 1.9% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 17.7%

6　インドネシア語 12 1 3 1 0 5 2 0 2.9% 0.6% 18.8% 1.1% 0.0% 10.0% 3.2%

7　韓国・朝鮮語 2 1 0 0 1 0 0 0 0.5% 0.6% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%

8　ミャンマー語 3 2 0 0 0 0 1 0 0.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

9　ネパール語 2 2 0 0 0 0 0 0 0.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10　クメール語 1 0 0 0 0 1 0 0 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%

11　その他 8 3 0 2 1 0 1 1 1.9% 1.9% 0.0% 2.3% 3.1% 0.0% 1.6%

無回答 2 0 0 1 0 0 0 1

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

412 160 16 88 32 50 62 4 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

◯生活や仕事について

回答数 構成比
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63.1%

8.7%

12.1%

5.6%

3.6%

2.9%

66.9%

13.8%

6.9%

5.0%

1.9%

0.6%

81.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

18.8%

58.0%

8.0%

15.9%

14.8%

0.0%

1.1%

59.4%

3.1%

28.1%

0.0%

3.1%

0.0%

56.0%

4.0%

26.0%

2.0%

0.0%

10.0%

64.5%

4.8%

4.8%

1.6%

17.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 日本語

2 英語

3 ベトナ

ム語

4 中国語

5 タガロ

グ語

6 インドネ

シア語

0.5%

0.7%

0.5%

0.2%

1.9%

0.6%

1.3%

1.3%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.3%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7 韓国・朝鮮語

8 ミャンマー語

9 ネパール語

10 クメール語

11 その他

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵

Q１

99



Ｑ２　生活する上で困っていることは何ですか。（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　日本語能力 172 63 6 37 14 21 29 2 42.4% 39.6% 37.5% 44.0% 43.8% 42.9% 46.8%

2　仕事・雇用 34 15 1 4 3 4 7 0 8.4% 9.4% 6.3% 4.8% 9.4% 8.2% 11.3%

3　病院・医療 37 15 1 7 4 3 5 2 9.1% 9.4% 6.3% 8.3% 12.5% 6.1% 8.1%

4　福祉・介護 10 5 0 1 2 1 1 0 2.5% 3.1% 0.0% 1.2% 6.3% 2.0% 1.6%

5　子育て・教育 18 5 1 4 3 1 4 0 4.4% 3.1% 6.3% 4.8% 9.4% 2.0% 6.5%

6　お金のこと 72 26 6 17 3 7 13 0 17.7% 16.4% 37.5% 20.2% 9.4% 14.3% 21.0%

7　住まい 17 8 1 1 0 2 5 0 4.2% 5.0% 6.3% 1.2% 0.0% 4.1% 8.1%

8　在留手続 18 10 0 4 1 1 2 0 4.4% 6.3% 0.0% 4.8% 3.1% 2.0% 3.2%

9　日本の文化や
生活ルール

57 18 3 8 8 7 11 2 14.0% 11.3% 18.8% 9.5% 25.0% 14.3% 17.7%

10　日本人とのつ
きあい

40 16 1 9 1 5 7 1 9.9% 10.1% 6.3% 10.7% 3.1% 10.2% 11.3%

11　災害や緊急
時の対応

36 16 0 8 1 5 5 1 8.9% 10.1% 0.0% 9.5% 3.1% 10.2% 8.1%

12　市役所や学
校などの手続

30 19 1 4 0 0 6 0 7.4% 11.9% 6.3% 4.8% 0.0% 0.0% 9.7%

13　特にない 134 57 3 31 11 16 15 1 33.0% 35.8% 18.8% 36.9% 34.4% 32.7% 24.2%

14　その他 16 9 0 0 0 4 2 1 3.9% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 3.2%

無回答 8 1 0 5 0 1 0 1

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

406 159 16 84 32 49 62 4

回答数 構成比
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42.4%

8.4%

9.1%

2.5%

4.4%

17.7%

4.2%

39.6%

9.4%

9.4%

3.1%

3.1%

16.4%

5.0%

37.5%

6.3%

6.3%

0.0%

6.3%

37.5%

6.3%

44.0%

4.8%

8.3%

1.2%

4.8%

20.2%

1.2%

43.8%

9.4%

12.5%

6.3%

9.4%

9.4%

0.0%

42.9%

8.2%

6.1%

2.0%

2.0%

14.3%

4.1%

46.8%

11.3%

8.1%

1.6%

6.5%

21.0%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80%

1 日本語能力

2 仕事・雇用

3 病院・医療

4 福祉・介護

5 子育て・教育

6 お金のこと

7 住まい

4.4%

14.0%

9.9%

8.9%

7.4%

33.0%

3.9%

6.3%

11.3%

10.1%

10.1%

11.9%

35.8%

5.7%

0.0%

18.8%

6.3%

0.0%

6.3%

18.8%

0.0%

4.8%

9.5%

10.7%

9.5%

4.8%

36.9%

0.0%

3.1%

25.0%

3.1%

3.1%

0.0%

34.4%

0.0%

2.0%

14.3%

10.2%

10.2%

0.0%

32.7%

8.2%

3.2%

17.7%

11.3%

8.1%

9.7%

24.2%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80%

8 在留手続

9 日本の文化や生活ルー

ル

10 日本人とのつきあい

11 災害や緊急時の対応

12 市役所や学校などの

手続

13 特にない

14 その他

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵

Q２
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Ｑ３　仕事をする上で困っていることは何ですか。（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　日本語能力 133 48 5 29 6 20 23 2 32.9% 30.6% 31.3% 34.1% 18.8% 40.0% 37.7%

2　仕事がきつい 28 5 1 7 3 7 5 0 6.9% 3.2% 6.3% 8.2% 9.4% 14.0% 8.2%

3　労働時間が長
い

12 9 0 0 1 0 2 0 3.0% 5.7% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.3%

4　休みが少ない 16 6 0 1 1 3 5 0 4.0% 3.8% 0.0% 1.2% 3.1% 6.0% 8.2%

5　給料が安い 87 25 4 21 11 12 14 0 21.5% 15.9% 25.0% 24.7% 34.4% 24.0% 23.0%

6　会社のルー
ル・習慣

19 6 1 5 0 4 3 0 4.7% 3.8% 6.3% 5.9% 0.0% 8.0% 4.9%

7　職場の同僚や
上司とのつきあい

28 13 0 3 1 7 4 0 6.9% 8.3% 0.0% 3.5% 3.1% 14.0% 6.6%

8　外国人として
差別されている

25 12 0 4 1 2 6 0 6.2% 7.6% 0.0% 4.7% 3.1% 4.0% 9.8%

9　宗教や慣習に
配慮してもらえな
い

11 2 0 0 0 7 2 0 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 3.3%

10　特にない 172 76 8 32 13 14 29 0 42.6% 48.4% 50.0% 37.6% 40.6% 28.0% 47.5%

11　その他 21 9 0 4 4 1 2 1 5.2% 5.7% 0.0% 4.7% 12.5% 2.0% 3.3%

無回答 10 3 0 4 0 0 1 2

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

404 157 16 85 32 50 61 3

回答数 構成比
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32.9%

6.9%

3.0%

4.0%

21.5%

4.7%

6.9%

6.2%

2.7%

42.6%

5.2%

30.6%

3.2%

5.7%

3.8%

15.9%

3.8%

8.3%

7.6%

1.3%

48.4%

5.7%

31.3%

6.3%

0.0%

0.0%

25.0%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

34.1%

8.2%

0.0%

1.2%

24.7%

5.9%

3.5%

4.7%

0.0%

37.6%

4.7%

18.8%

9.4%

3.1%

3.1%

34.4%

0.0%

3.1%

3.1%

0.0%

40.6%

12.5%

40.0%

14.0%

0.0%

6.0%

24.0%

8.0%

14.0%

4.0%

14.0%

28.0%

2.0%

37.7%

8.2%

3.3%

8.2%

23.0%

4.9%

6.6%

9.8%

3.3%

47.5%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

1 日本語能力

2 仕事がきつい

3 労働時間が長い

4 休みが少ない

5 給料が安い

6 会社のルール・習慣

7 職場の同僚や上司とのつきあい

8 外国人として差別されている

9 宗教や慣習に配慮してもらえない

10 特にない

11 その他

Q３

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ４　生活や仕事で困ったときは、誰に相談しますか。（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　母国出身の友
人や知人

171 56 8 34 15 28 28 2 42.0% 35.4% 50.0% 40.0% 46.9% 56.0% 45.2%

2　日本人の友人
や知人

110 52 7 17 8 7 18 1 27.0% 32.9% 43.8% 20.0% 25.0% 14.0% 29.0%

3　日本人以外の
友人

38 18 1 7 1 2 7 2 9.3% 11.4% 6.3% 8.2% 3.1% 4.0% 11.3%

4　職場の同僚や
上司、学校の先
生やクラスメイト、
先輩など

143 52 9 32 9 15 25 1 35.1% 32.9% 56.3% 37.6% 28.1% 30.0% 40.3%

5　みやざき外国
人サポートセン
ター

8 5 1 1 0 0 1 0 2.0% 3.2% 6.3% 1.2% 0.0% 0.0% 1.6%

6　国際交流協会 2 1 0 0 0 1 0 0 0.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%

7　民間団体 4 1 0 1 0 1 1 0 1.0% 0.6% 0.0% 1.2% 0.0% 2.0% 1.6%

8　市役所・町村
役場

17 11 0 3 0 1 1 1 4.2% 7.0% 0.0% 3.5% 0.0% 2.0% 1.6%

9　母国の駐日大
使館・領事館

9 5 0 2 0 1 1 0 2.2% 3.2% 0.0% 2.4% 0.0% 2.0% 1.6%

10　家族・親戚 178 89 4 25 9 17 33 1 43.7% 56.3% 25.0% 29.4% 28.1% 34.0% 53.2%

11　相談する相
手がいない

14 6 0 4 0 3 1 0 3.4% 3.8% 0.0% 4.7% 0.0% 6.0% 1.6%

12　その他 21 6 0 7 1 2 3 2 5.2% 3.8% 0.0% 8.2% 3.1% 4.0% 4.8%

無回答 7 2 0 4 0 0 0 1

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

407 158 16 85 32 50 62 4

回答数 構成比
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42.0%

27.0%

9.3%

35.1%

2.0%

0.5%

35.4%

32.9%

11.4%

32.9%

3.2%

0.6%

50.0%

43.8%

6.3%

56.3%

6.3%

0.0%

40.0%

20.0%

8.2%

37.6%

1.2%

0.0%

46.9%

25.0%

3.1%

28.1%

0.0%

0.0%

56.0%

14.0%

4.0%

30.0%

0.0%

2.0%

45.2%

29.0%

11.3%

40.3%

1.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1 母国出身の友人や

知人

2 日本人の友人や知

人

3 日本人以外の友人

4 職場の同僚や上司、

学校の先生やクラスメ

イト、先輩など

5 みやざき外国人サ

ポートセンター

6 国際交流協会

1.0%

4.2%

2.2%

43.7%

3.4%

5.2%

0.6%

7.0%

3.2%

56.3%

3.8%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0.0%

1.2%

3.5%

2.4%

29.4%

4.7%

8.2%

0.0%

0.0%

0.0%

28.1%

0.0%

3.1%

2.0%

2.0%

2.0%

34.0%

6.0%

4.0%

1.6%

1.6%

1.6%

53.2%

1.6%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80%

7 民間団体

8 市役所・町村役場

9 母国の駐日大使館・

領事館

10 家族・親戚

11 相談する相手がい

ない

12 その他

Q４

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ５　県が設置しているやさしい日本語と21か国語で相談できる「みやざき外国人サポート

　　　センター」を知っていますか。（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　知っている 95 46 1 22 1 13 11 1 23.6% 28.9% 6.7% 25.6% 3.3% 26.5% 18.0%

2　行ったことがあ
る

9 6 0 1 0 1 1 0 2.2% 3.8% 0.0% 1.2% 0.0% 2.0% 1.6%

3　相談したことが
ある

10 8 0 1 1 0 0 0 2.5% 5.0% 0.0% 1.2% 3.3% 0.0% 0.0%

4　知らない 289 99 14 62 28 35 49 2 71.7% 62.3% 93.3% 72.1% 93.3% 71.4% 80.3%

無回答 11 1 1 3 2 1 1 2

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

403 159 15 86 30 49 61 3

回答数 構成比
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28.9%

3.8%

5.0%

62.3%

6.7%

0.0%

0.0%

93.3%

25.6%

1.2%

1.2%

72.1%

3.3%

0.0%

3.3%

93.3%

26.5%

2.0%

0.0%

71.4%

18.0%

1.6%

0.0%

80.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 知っている

2 行ったことがある

3 相談したことがある

4 知らない

Q５

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ６　生活や仕事に必要な情報はどこから得ますか。（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　日本語のテレ
ビ・ラジオ・新聞・
雑誌・インター
ネット・ＳＮＳ

183 87 7 34 8 11 34 2 44.9% 54.7% 43.8% 39.1% 25.0% 22.0% 56.7%

2　日本語以外の
テレビ・ラジオ・新
聞・雑誌・インター
ネット・ＳＮＳ

118 55 5 24 8 8 17 1 28.9% 34.6% 31.3% 27.6% 25.0% 16.0% 28.3%

3　母国出身の友
人や知人

125 34 9 23 10 25 24 0 30.6% 21.4% 56.3% 26.4% 31.3% 50.0% 40.0%

4　日本人の友人
や知人

119 48 9 18 8 11 24 1 29.2% 30.2% 56.3% 20.7% 25.0% 22.0% 40.0%

5　日本人以外の
友人

38 15 0 8 5 2 7 1 9.3% 9.4% 0.0% 9.2% 15.6% 4.0% 11.7%

6　職場の同僚や
上司、学校の先
生やクラスメイト、
先輩など

163 51 7 38 15 24 27 1 40.0% 32.1% 43.8% 43.7% 46.9% 48.0% 45.0%

7　みやざき外国
人サポートセン
ター

7 5 0 0 0 0 2 0 1.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

8　国際交流協会 4 2 0 2 0 0 0 0 1.0% 1.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%

9　民間団体 7 1 0 4 1 0 1 0 1.7% 0.6% 0.0% 4.6% 3.1% 0.0% 1.7%

10　市役所・町村
役場

27 10 0 4 2 2 9 0 6.6% 6.3% 0.0% 4.6% 6.3% 4.0% 15.0%

11　母国の駐日
大使館・領事館

15 9 0 6 0 0 0 0 3.7% 5.7% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0%

12　家族・親戚 88 46 0 15 5 5 16 1 21.6% 28.9% 0.0% 17.2% 15.6% 10.0% 26.7%

13　その他 14 1 0 4 1 2 5 1 3.4% 0.6% 0.0% 4.6% 3.1% 4.0% 8.3%

無回答 6 1 0 2 0 0 2 1

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

408 159 16 87 32 50 60 4

回答数 構成比
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44.9%

28.9%

30.6%

29.2%

9.3%

40.0%

1.7%

54.7%

34.6%

21.4%

30.2%

9.4%

32.1%

3.1%

43.8%

31.3%

56.3%

56.3%

0.0%

43.8%

0.0%

39.1%

27.6%

26.4%

20.7%

9.2%

43.7%

0.0%

25.0%

25.0%

31.3%

25.0%

15.6%

46.9%

0.0%

22.0%

16.0%

50.0%

22.0%

4.0%

48.0%

0.0%

56.7%

28.3%

40.0%

40.0%

11.7%

45.0%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

1 日本語のテレビ・ラ

ジオ・新聞・雑誌・イン

ターネット・ＳＮＳ

2 日本語以外のテレ

ビ・ラジオ・新聞・雑誌・

インターネット・ＳＮＳ

3 母国出身の友人や

知人

4 日本人の友人や知

人

5 日本人以外の友人

6 職場の同僚や上

司、学校の先生やクラ

スメイト、先輩など

7 みやざき外国人サ

ポートセンター

1.0%

1.7%

6.6%

3.7%

21.6%

3.4%

1.3%

0.6%

6.3%

5.7%

28.9%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.3%

4.6%

4.6%

6.9%

17.2%

4.6%

0.0%

3.1%

6.3%

0.0%

15.6%

3.1%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

10.0%

4.0%

0.0%

1.7%

15.0%

0.0%

26.7%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80%

8 国際交流協会

9 民間団体

10 市役所・町村

役場

11 母国の駐日大

使館・領事館

12 家族・親戚

13 その他

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵

Q６
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Ｑ７　あなたや家族が病気になったとき、困ったことがありましたか。

　　　（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　どこの病
院に行けばよ
いか分からな
かった

67 29 2 14 3 6 11 2 16.6% 18.4% 13.3% 16.1% 9.7% 12.5% 18.3%

2　症状など
をうまく伝えら
れなかった

79 26 1 18 7 15 9 3 19.6% 16.5% 6.7% 20.7% 22.6% 31.3% 15.0%

3　医師や病
院の人の説
明が分からな
かった

67 24 3 8 4 14 12 2 16.6% 15.2% 20.0% 9.2% 12.9% 29.2% 20.0%

4　医療費が
高い

44 16 4 5 6 6 7 0 10.9% 10.1% 26.7% 5.7% 19.4% 12.5% 11.7%

5　特にない 248 101 9 56 17 25 40 0 61.5% 63.9% 60.0% 64.4% 54.8% 52.1% 66.7%

6　その他 16 5 1 1 1 3 3 2 4.0% 3.2% 6.7% 1.1% 3.2% 6.3% 5.0%

無回答 11 2 1 2 1 2 2 1

合計
（無回答含
む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

403 158 15 87 31 48 60 4

◯医療について

回答数 構成比
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16.6%

19.6%

16.6%

10.9%

61.5%

4.0%

18.4%

16.5%

15.2%

10.1%

63.9%

3.2%

13.3%

6.7%

20.0%

26.7%

60.0%

6.7%

16.1%

20.7%

9.2%

5.7%

64.4%

1.1%

9.7%

22.6%

12.9%

19.4%

54.8%

3.2%

12.5%

31.3%

29.2%

12.5%

52.1%

6.3%

18.3%

15.0%

20.0%

11.7%

66.7%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1 どこの病院に行けばよいか

分からなかった

2 症状などをうまく伝えられな

かった

3 医師や病院の人の説明が

分からなかった

4 医療費が高い

5 特にない

6 その他

Q７

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ８　災害時に不安なことは何ですか。（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　災害・緊急
時の日本語の
情報が分から
ない

137 39 7 33 6 23 28 1 35.6% 26.5% 46.7% 38.8% 20.7% 48.9% 47.5%

2　災害・緊急
時にどのよう
に行動すれば
よいか分から
ない

129 53 4 25 8 16 22 1 33.5% 36.1% 26.7% 29.4% 27.6% 34.0% 37.3%

3　避難したと
き、他の人と
コミュニケー
ションが取れ
るかどうか不
安

108 40 9 19 7 11 21 1 28.1% 27.2% 60.0% 22.4% 24.1% 23.4% 35.6%

4　災害・緊急
時に備えて、
日頃から何を
しておけばよ
いか分からな
い

115 49 1 27 7 10 21 0 29.9% 33.3% 6.7% 31.8% 24.1% 21.3% 35.6%

5　その他 52 24 0 11 7 5 4 1 13.5% 16.3% 0.0% 12.9% 24.1% 10.6% 6.8%

無回答 29 13 1 4 3 3 3 2

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

385 147 15 85 29 47 59 3

◯防災・災害について

回答数 構成比
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35.6%

33.5%

28.1%

29.9%

13.5%

26.5%

36.1%

27.2%

33.3%

16.3%

46.7%

26.7%

60.0%

6.7%

0.0%

38.8%

29.4%

22.4%

31.8%

12.9%

20.7%

27.6%

24.1%

24.1%

24.1%

48.9%

34.0%

23.4%

21.3%

10.6%

47.5%

37.3%

35.6%

35.6%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80%

1 災害・緊急時の日本語の情報が分

からない

2 災害・緊急時にどのように行動す

ればよいか分からない

3 避難したとき、他の人とコミュニ

ケーションが取れるかどうか不安

4 災害・緊急時に備えて、日頃から

何をしておけばよいか分からない

5 その他

Q８

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ９　災害時にどのようなサポートがあればよいと思いますか。

　　　（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　災害情報
の多言語化

230 81 11 41 12 38 45 2 58.8% 54.7% 68.8% 48.2% 38.7% 79.2% 76.3%

2　避難所で
の多言語対応

144 47 6 27 10 20 33 1 36.8% 31.8% 37.5% 31.8% 32.3% 41.7% 55.9%

3　地域の人
からの声かけ

109 58 3 20 6 8 14 0 27.9% 39.2% 18.8% 23.5% 19.4% 16.7% 23.7%

4　外国人向
けの災害用品
（ハラル対応
の食べ物や洋
式トイレの設
置など）の用
意

156 59 7 33 12 17 26 2 39.9% 39.9% 43.8% 38.8% 38.7% 35.4% 44.1%

5　その他 20 11 0 2 2 2 2 1 5.1% 7.4% 0.0% 2.4% 6.5% 4.2% 3.4%

無回答 23 12 0 4 1 2 3 1

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

391 148 16 85 31 48 59 4

回答数 構成比
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58.8%

36.8%

27.9%

39.9%

5.1%

54.7%

31.8%

39.2%

39.9%

7.4%

68.8%

37.5%

18.8%

43.8%

0.0%

48.2%

31.8%

23.5%

38.8%

2.4%

38.7%

32.3%

19.4%

38.7%

6.5%

79.2%

41.7%

16.7%

35.4%

4.2%

76.3%

55.9%

23.7%

44.1%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80%

1 災害情報の多言語化

2 避難所での多言語対応

3 地域の人からの声かけ

4 外国人向けの災害用品（ハ

ラル対応の食べ物や洋式トイ

レの設置など）の用意

5 その他

Q９

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ10　あなたは、日本語がどのくらいできますか。

［話す］（○は１つ）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　問題なく話
せる

144 77 5 22 11 9 19 1 37.3% 51.0% 31.3% 27.5% 36.7% 18.8% 32.8%

2　ゆっくりした
短い会話がで
きる

218 68 11 52 16 33 36 2 56.5% 45.0% 68.8% 65.0% 53.3% 68.8% 62.1%

3　ほとんど話
せない

24 6 0 6 3 6 3 0 6.2% 4.0% 0.0% 7.5% 10.0% 12.5% 5.2%

無回答 28 9 0 9 2 2 4 2

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

386 151 16 80 30 48 58 3 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

◯日本語について

回答数 構成比
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37.3%

56.5%

6.2%

51.0%

45.0%

4.0%

31.3%

68.8%

0.0%

27.5%

65.0%

7.5%

36.7%

53.3%

10.0%

18.8%

68.8%

12.5%

32.8%

62.1%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 問題なく話せる

2 ゆっくりした短い会話ができる

3 ほとんど話せない

Q10[話す]

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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［読む］（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　ひらがなが
読める

245 90 13 52 21 28 40 1 69.2% 64.7% 86.7% 72.2% 75.0% 68.3% 70.2%

2　カタカナが読
める

221 82 12 47 19 26 34 1 62.4% 59.0% 80.0% 65.3% 67.9% 63.4% 59.6%

3　簡単な漢字
が読める

185 77 5 44 15 17 26 1 52.3% 55.4% 33.3% 61.1% 53.6% 41.5% 45.6%

4　仕事や学業
に差し支えない
程度に読める

120 57 4 26 3 12 18 0 33.9% 41.0% 26.7% 36.1% 10.7% 29.3% 31.6%

5　ほとんど読
めない

16 6 0 0 4 3 2 1 4.5% 4.3% 0.0% 0.0% 14.3% 7.3% 3.5%

無回答 60 21 1 17 4 9 5 3

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

354 139 15 72 28 41 57 2

回答数 構成比
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69.2%

62.4%

52.3%

33.9%

4.5%

64.7%

59.0%

55.4%

41.0%

4.3%

86.7%

80.0%

33.3%

26.7%

0.0%

72.2%

65.3%

61.1%

36.1%

0.0%

75.0%

67.9%

53.6%

10.7%

14.3%

68.3%

63.4%

41.5%

29.3%

7.3%

70.2%

59.6%

45.6%

31.6%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 ひらがなが読める

2 カタカナが読める

3 簡単な漢字が読める

4 仕事や学業に差し支えない程度に

読める

5 ほとんど読めない

Q10[読む]

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ11　あなたは、どうやって日本語を学んでいますか。（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　日本語学校 73 41 3 6 5 2 16 0 18.0% 26.1% 18.8% 6.8% 15.6% 4.1% 27.1%

2　日本語教室 40 17 3 7 2 6 5 0 9.9% 10.8% 18.8% 8.0% 6.3% 12.2% 8.5%

3　職場 168 57 8 36 13 22 31 1 41.5% 36.3% 50.0% 40.9% 40.6% 44.9% 52.5%

4　日本人の家
族や友人

134 61 9 19 6 11 28 0 33.1% 38.9% 56.3% 21.6% 18.8% 22.4% 47.5%

5　日本語がで
きる日本人以
外の家族や友
人

38 18 3 3 3 2 9 0 9.4% 11.5% 18.8% 3.4% 9.4% 4.1% 15.3%

6　テレビ、ラジ
オ、インター
ネット

152 57 7 33 10 17 26 2 37.5% 36.3% 43.8% 37.5% 31.3% 34.7% 44.1%

7　教科書・参
考書

168 48 7 40 10 29 32 2 41.5% 30.6% 43.8% 45.5% 31.3% 59.2% 54.2%

8　学んでいな
い

37 16 0 12 3 3 3 0 9.1% 10.2% 0.0% 13.6% 9.4% 6.1% 5.1%

9　その他 33 17 0 3 3 2 6 2 8.1% 10.8% 0.0% 3.4% 9.4% 4.1% 10.2%

無回答 9 3 0 1 0 1 3 1

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

405 157 16 88 32 49 59 4

回答数 構成比
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18.0%

9.9%

41.5%

33.1%

9.4%

37.5%

41.5%

9.1%

8.1%

26.1%

10.8%

36.3%

38.9%

11.5%

36.3%

30.6%

10.2%

10.8%

18.8%

18.8%

50.0%

56.3%

18.8%

43.8%

43.8%

0.0%

0.0%

6.8%

8.0%

40.9%

21.6%

3.4%

37.5%

45.5%

13.6%

3.4%

15.6%

6.3%

40.6%

18.8%

9.4%

31.3%

31.3%

9.4%

9.4%

4.1%

12.2%

44.9%

22.4%

4.1%

34.7%

59.2%

6.1%

4.1%

27.1%

8.5%

52.5%

47.5%

15.3%

44.1%

54.2%

5.1%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80%

1 日本語学校

2 日本語教室

3 職場

4 日本人の家族や友人

5 日本語ができる日本人以外の家族

や友人

6 テレビ、ラジオ、インターネット

7 教科書・参考書

8 学んでいない

9 その他

Q11

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ12　今後、日本語を学びたいですか。（○は１つ）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　はい 328 124 16 67 25 42 51 3 83.9% 81.6% 100.0% 81.7% 80.6% 87.5% 86.4%

2　いいえ 63 28 0 15 6 6 8 0 16.1% 18.4% 0.0% 18.3% 19.4% 12.5% 13.6%

無回答 23 8 0 7 1 2 3 2

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

391 152 16 82 31 48 59 3 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

回答数 構成比
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83.9%

16.1%

81.6%

18.4%

100.0%

0.0%

81.7%

18.3%

80.6%

19.4%

87.5%

12.5%

86.4%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 はい

2 いいえ

Q12

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Q12で「はい」を選択した人

Ｑ12－１　それは、なぜですか。（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　日本での生
活に必要だか
ら

249 91 12 52 19 32 40 3 76.4% 74.0% 75.0% 77.6% 76.0% 76.2% 80.0%

2　日本での勉
強や就業に必
要だから

176 61 10 36 13 26 27 3 54.0% 49.6% 62.5% 53.7% 52.0% 61.9% 54.0%

3　職場や地域
の人とコミュニ
ケーションを取
りたいから

201 78 7 45 11 25 32 3 61.7% 63.4% 43.8% 67.2% 44.0% 59.5% 64.0%

4　子どもの学
校生活に必要
だから

59 24 5 11 4 5 10 0 18.1% 19.5% 31.3% 16.4% 16.0% 11.9% 20.0%

5　その他 17 12 0 0 2 2 1 0 5.2% 9.8% 0.0% 0.0% 8.0% 4.8% 2.0%

無回答 2 1 0 0 0 0 1 0

合計
（無回答含む）

328 124 16 67 25 42 51 3

合計
（無回答除く）

326 123 16 67 25 42 50 3

回答数 構成比
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76.4%

54.0%

61.7%

18.1%

5.2%

74.0%

49.6%

63.4%

19.5%

9.8%

75.0%

62.5%

43.8%

31.3%

0.0%

77.6%

53.7%

67.2%

16.4%

0.0%

76.0%

52.0%

44.0%

16.0%

8.0%

76.2%

61.9%

59.5%

11.9%

4.8%

80.0%

54.0%

64.0%

20.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1 日本での生活に必要だから

2 日本での勉強や就業に必要だから

3 職場や地域の人とコミュニケーション

を取りたいから

4 子どもの学校生活に必要だから

5 その他

Q12-１

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Q12で「いいえ」を選択した人

Ｑ12－２　それは、なぜですか。（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　忙しくて勉強
する時間がな
いから

19 8 0 3 1 4 3 0 31.1% 29.6% - 21.4% 16.7% 66.7% 37.5%

2　日本語教室
や日本語学校
の情報がない
から

4 2 0 1 1 0 0 0 6.6% 7.4% - 7.1% 16.7% 0.0% 0.0%

3　近くに学べる
場がないから

3 1 0 0 0 0 2 0 4.9% 3.7% - 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

4　勉強するお
金がないから

0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5　家族や友人
などが通訳して
くれるから

9 4 0 0 2 0 3 0 14.8% 14.8% - 0.0% 33.3% 0.0% 37.5%

6　母国の言葉
だけで生活でき
るから

6 0 0 3 1 2 0 0 9.8% 0.0% - 21.4% 16.7% 33.3% 0.0%

7　その他 26 14 0 7 2 0 3 0 42.6% 51.9% - 50.0% 33.3% 0.0% 37.5%

無回答 2 1 0 1 0 0 0 0

合計
（無回答含む）

63 28 0 15 6 6 8 0

合計
（無回答除く）

61 27 0 14 6 6 8 0

回答数 構成比
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0

31.1%

6.6%

4.9%

0.0%

14.8%

9.8%

0

29.6%

7.4%

3.7%

0.0%

14.8%

0.0%

0

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0

21.4%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%

21.4%

0

16.7%

16.7%

0.0%

0.0%

33.3%

16.7%

0

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0

37.5%

0.0%

25.0%

0.0%

37.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 忙しくて勉強する時間がないから

2 日本語教室や日本語学校の情報

がないから

3 近くに学べる場がないから

4 勉強するお金がないから

5 家族や友人などが通訳してくれる

から

6 母国の言葉だけで生活できるから

Q12-２

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ13　あなたにとって宮崎は暮らしやすいと感じますか。（○は１つ）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　とても暮らしや
すい

106 63 2 16 3 6 15 1 26.7% 40.4% 12.5% 19.5% 9.4% 12.2% 25.4%

2　暮らしやすい 260 84 13 61 24 39 38 1 65.5% 53.8% 81.3% 74.4% 75.0% 79.6% 64.4%

3　暮らしにくい 29 8 1 5 5 3 6 1 7.3% 5.1% 6.3% 6.1% 15.6% 6.1% 10.2%

4　とても暮らしにく
い

2 1 0 0 0 1 0 0 0.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%

無回答 17 4 0 7 0 1 3 2

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

397 156 16 82 32 49 59 3 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

◯宮崎について

回答数 構成比
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26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

40.4%

53.8%

5.1%

0.6%

12.5%

81.3%

6.3%

0.0%

19.5%

74.4%

6.1%

0.0%

9.4%

75.0%

15.6%

0.0%

12.2%

79.6%

6.1%

2.0%

25.4%

64.4%

10.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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Ｑ14　宮崎を暮らしやすくするために、どのような取組が必要だと思いますか。

　　　　（あてはまるもの全てに○）

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

無回
答

全体
宮崎・
東諸
県

南那
珂

北諸
県

西諸
県

西都・
児湯

東臼
杵・西
臼杵

1　日本人との交
流機会を増やす

151 58 8 37 9 10 27 2 38.5% 37.9% 50.0% 46.3% 29.0% 20.8% 45.0%

2　日本人が国際
理解を深める

151 64 5 27 7 19 28 1 38.5% 41.8% 31.3% 33.8% 22.6% 39.6% 46.7%

3　子育てや子ど
もの教育支援

66 34 3 6 6 2 14 1 16.8% 22.2% 18.8% 7.5% 19.4% 4.2% 23.3%

4　日本語や日本
文化の学習機会
を増やす

170 68 8 26 14 22 30 2 43.4% 44.4% 50.0% 32.5% 45.2% 45.8% 50.0%

5　仕事や就職に
関する相談・支援

133 51 9 26 10 12 24 1 33.9% 33.3% 56.3% 32.5% 32.3% 25.0% 40.0%

6　防災に関する
情報の多言語化

130 48 3 21 9 22 26 1 33.2% 31.4% 18.8% 26.3% 29.0% 45.8% 43.3%

7　外国人向け相
談対応の充実

127 52 6 21 8 15 23 2 32.4% 34.0% 37.5% 26.3% 25.8% 31.3% 38.3%

8　外国語による
生活情報の提供

119 44 5 26 7 14 21 2 30.4% 28.8% 31.3% 32.5% 22.6% 29.2% 35.0%

9　外国語の案内
表示や道路標識
を増やす

101 36 6 12 6 13 26 2 25.8% 23.5% 37.5% 15.0% 19.4% 27.1% 43.3%

10　その他 25 15 0 2 1 3 2 2 6.4% 9.8% 0.0% 2.5% 3.2% 6.3% 3.3%

無回答 22 7 0 9 1 2 2 1

合計
（無回答含む）

414 160 16 89 32 50 62 5

合計
（無回答除く）

392 153 16 80 31 48 60 4

回答数 構成比
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38.5%

38.5%

16.8%

43.4%

33.9%

37.9%

41.8%

22.2%

44.4%

33.3%

50.0%

31.3%

18.8%

50.0%

56.3%

46.3%

33.8%

7.5%

32.5%

32.5%

29.0%

22.6%

19.4%

45.2%

32.3%

20.8%

39.6%

4.2%

45.8%

25.0%

45.0%

46.7%

23.3%

50.0%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1 日本人との交流機会

を増やす

2 日本人が国際理解を

深める

3 子育てや子どもの教

育支援

4 日本語や日本文化の

学習機会を増やす

5 仕事や就職に関する

相談・支援

33.2%

32.4%

30.4%

25.8%

6.4%

31.4%

34.0%

28.8%

23.5%

9.8%

18.8%

37.5%

31.3%

37.5%

0.0%

26.3%

26.3%

32.5%

15.0%

2.5%

29.0%

25.8%

22.6%

19.4%

3.2%

45.8%

31.3%

29.2%

27.1%

6.3%

43.3%

38.3%

35.0%

43.3%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

6 防災に関する

情報の多言語化

7 外国人向け相

談対応の充実

8 外国語による

生活情報の提供

9 外国語の案内

表示や道路標識

を増やす

10 その他

Q14

26.7%

65.5%

7.3%

0.5%

15.5%

83.5%

1.0%

0.0%

35.9%

61.5%

2.6%

0.0%

19.2%

64.1%

15.4%

1.3%

18.5%

74.1%

7.4%

0.0%

30.0%

65.0%

5.0%

0.0%

40.0%

48.9%

10.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 とても暮らしやすい

2 暮らしやすい

3 暮らしにくい

4 とても暮らしにくい

Q13

全体

宮崎・東諸県

南那珂

北諸県

西諸県

西都・児湯

東臼杵・西臼杵
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